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Oépa 1. (o) 'Eotw m.y.m. oe xavowxy| popyh: z = maxc'x, Ax = b, x > 0, 6nov A € My, xp, pe r(A) = m < n.
Acl&te 6TL xde xopuPN NG EPIXTAE TEpLOY N avTioTolyel oe wa Baoixr epuety) Moo,

(B) Avo Bloteyviec By, By mopdyouy éva npotdv oe nocdtnteg 200 xou 300 povddmv avtiotorya xou emtdupoly auto
vo petageplel oe tplo xataotiuata, K, Ko, K3, to onola {nrodv 250, 160 xan 90 povddeg avtioTolyo. Ntoyog eivon 1
€AOYLO TOTO(NGT] TOU GUVOALXOU XOGTOUG UETAPORES, UE BEBOUEVO OTL TO XOGTOC UETAPORAS OVEL LOVADA TEOLOVTOS and
) B ota K1, Ko, K3 elvan 15, 18 xan 16 gupw, eved and tn By ota Ky, Ko, K3 etvon 17, 13 xou 20 evpdd avtiotouya.
Na yiver 1 padnuorind Swotinwon (dyt enihuon) tou npofifuatoc we T.y.m. dtav to K3 anogacilel tehixd 6Tt 9éhe
120 povddeg mpoidvTog eV To X600 TapaywY NS xde wovddag emmAéov twv 200, 300 yio tic By, By emPaplveton ye
emnpdoveTo T0GH 8 ELE.

Ocpa 2.
Alveton 10 TEOBANUL YROUUUIXOU TEOYRUUUATIOUOD

min  (4x; 4+ bHxa)

21‘1 + 3$2 < 12
—2%1 — xI9 Z -7
T ) €2 > 0

(o) Na Bpedel n dpiotn Aon yeapuxd.
(B) Na Beedel n dpiotn Aon pe ) pédodo Simplex.
() No Beedel n deiotn hion tou duxo) TEOBAAUATOS YENOHOTOLOVTAS TN andvtnon 61o (B).

Ocpa 3. 'Evac enevoutic €xel anogacioel va ayopdoet éva dapéplopa agiog 250.000 supd, 1 e€6¢@hnon tou onolou
Yo yilvel oToug emouevoug 3 urves. Tov mpddto prva Yo mpénet var xatof3diet 150.000 cupw, to dedtepo 40.000 xou tov
Teito 60.000 evpw. O emevduTtrg Vo YeNUATOBOTACEL TNV 0YOEd TOUAMVTIC TELWY EWBWOY OPOAOYA oL €xElL aTn dLddeo
Tou. Yuyxexpwéva €yel oudroya dnuoaciou a&lag 100.000 cupw, evpwmoixd a&iag 80.000 cupd, tpanelwy a&iag 50.000
£VPM X0 WLTXGY eTonpetwy aglog 20.000 euped. H nwdAnon twv ouoAdYnV ETLPEREL YENUATIXES TOWVES AVAAOYO UE TO
eldog Tou ouohdyou xau to uhva TwAnong. O mopoaxdtw mivaxag divel TNV mowr| e€égpinong avd 1.000 evpd Yo xdde
eldog ogordyou xou urfva eE6QANoTNG.

Mrjvag
Ouodroya | 1 2 3
Anuociou | 250 200 150
Evpwnadixd | 200 150 100
Teanelcyv | 1560 120 80
IBiwtxd | 100 80 50

No Beedel 0 tpénoc €€69hnone Twv oUoAdYWY £TOL WO TE Vo eEAayic Tontoindel 1 cLUVOAXT| TowT| eEOPANCNC.

Ocua 4. Eva epyaothiplo enimhwy €yel mopoyyehleg yio mapddoor evog aptduod Bihodnxmy xatd tig endueveg 5
e00UAdES, OTWE PAVETOL GTOV TAPAX AT Tivaxa

EBdoudda 1 2 3 4 5
Apiuoc Bighodnrdy 1 2 4 2 1
Koéotog Hoapaywyhg avd povade | 120 80 90 100 140

INo xde efdopdda mou mapdyetar €0tw xou pio BiBlovxn utdpyel Eva EQATAE *XOGTOS TEOYPOUUATIONOU X0l EVIRENC
napaywyc (0o pe 300 gup®, eved T0 %xaauTO KOO TOC XATACHEUNG Avd LoVEd HeToBGAAeToL Yior xde eBdouddo xon
olvetan emlong otov mponyolpevo mivaxa. Kdde efdoudda to gpyacthpio €xel duvatoTnTa Nogaywyng to Tohd 4 Bi-
ANoUnx@y, evey umopel v amovnxelel uéyet 3 BiModrxes. To xéctog anodrixeuong etvan 40 euped Yo xdie Bihovxn
avd eBdoudda.

Na Beedel BéATioTn mOATXX Topaywyhg xou anodeudtwy Tou eAdyloTonolEl To cUVOAXS xdcTog. Trovéote 6Tl
TNV YN TNS TEAOTNS £fdouddag dev uTdpyouv dwtéoules BIBAOUAXES xou OTL TOCO 1) TAPAYWYY 600 XU 1) TWANOT
TV BPBAoIndY yivovtow axaplaio otny apyr| xdie efdopddoc.



